



Председатель Следственного комитета запросил доклад о расследовании уголовного дела по факту гибели людей в результате падения дерева в Кемеровской области



19 ноября 2023 года в городе Новокузнецке в автомобиле вблизи многоквартирного жилого дома обнаружены тела мужчины и женщины с телесными повреждениями, полученными при падении дерева на транспортное средство. В момент произошедшего в салоне автомобиля также находились двое пожилых людей, которые с телесными повреждениями госпитализированы в медицинское учреждение.

По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть двух лиц).

Председатель Следственного комитета запросил у руководителя СУ по Кемеровской области-Кузбассу А. С. Безукладникова доклад о ходе следствия и установленных обстоятельствах произошедшего.

20 ноября 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1839722>